

今日运河

齐鲁晚报 2015.2.8 星期日

新闻有奖热线: 18605470110 2110110



济宁市第十六届人大四次会议闭幕,马平昌在讲话中提到—— 一切工作以群众满意为标准

本报济宁2月7日讯(记者
马辉 晋森) 7日上午,济宁市第十六届人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程,在声远舞台胜利闭幕。

出席会议的代表首先表决通过了关于接受有关领导同志辞去职务请求的决定(草案);投票补选了市人民代表大会常务委员会委员,市中级人民法院院长。

大会表决通过了济宁市第十六届人民代表大会第四次会议关于济宁市人民政府工作报告的决议;济宁市第十六届人民代表大会第四次会议关于济宁市2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划的决议;济宁市第十六届人民代表大会第四次会议关于济宁市2014年预算执行情况和2015年预算的决议;济宁市第十六届人民代表大会第四次会议关于济宁市人民代表大会常务委员会工作报告的决议;济宁市第十六届人民代表大会第四次会议关于济宁市中级人民法院工作报告的决议;济宁市第十六届人民代表大会第四次会议关于济宁市人民检察院工作报告的决议。

随后,宣布了本次大会选举结果,表决通过了市人

大有关专门委员会组成人员补充人选名单。

市委书记、市人大常委会主任马平昌在闭幕式上讲话。他说,这次人代会审议决定了今年全市经济社会发展的目标任务和工作重点,现在最关键的是分解任务、明确责任、真抓实干。要坚定不移推动转型发展,加快打造济宁经济升级版;更大力度推进改革创新,最大限度激发发展活力。更大力度实施创新驱动战略,充分激发发展新动力;要以更大的魄力突破城市发展,在淮海经济区中心城市建设上迈出更大步伐;以更高的境界突破文化建设,进一步打响文化济宁城市品牌。

马平昌指出,人民对美好生活向往是我们的奋斗目标,办好群众的事是我们最大的责任,一切工作都要以群众满意为标准。

马平昌强调,每一名党员干部都要铭记习近平总书记“三严三实”的要求,深入到发展稳定第一线,化解矛盾、推动工作、服务群众,确保各项决策部署落地生根。要以坚决的态度抓好党风廉政建设和反腐败工作,巩固深化教育实践活动成果,严格落实中央八项规定精神,持续推进干部作风转变,让干净干事、干事创业成



市委书记、市人大常委会主任马平昌作重要讲话。本报记者 张晓科 摄

为作风建设的新常态。

马平昌要求,各级党委要加强和改善对人大工作的领导,全力支持人大及其常委会的工作,为各级人大组织、人大代表依法履职创造更好的条件。人大代表要增强为民代言、为党委政府分忧的责任感,真正代表民意,持续深入推进干部作风转变,让干净干事、干事创业成

注民生,及时把群众的意愿呼声反映给党委、政府,切实维护好群众利益。

马平昌号召,让我们解放思想、抢抓机遇,创新进取,苦干实干,为加快实现打造鲁西科学发展高地、建设淮海经济区中心城市、与全省同步提前全面达小康的“三大目标”而努力奋斗!

济宁市人民代表大会公告

第一号

济宁市第十六届人民代表大会第四次会议,于2015年2月7日起补选(按姓名笔画顺序排列)马相智(回族)、张西周、张庆军、赵永刚为济宁市第十六届人民代表大会常务委员会委员。

现予以公告。

济宁市第十六届人民代表大会
第四次会议主席团
2015年2月7日

第二号

济宁市第十六届人民代表大会第四次会议,于2015年2月7日补选冯爱冰为济宁市中级人民法院院长。

现予以公告。

济宁市第十六届人民代表大会
第四次会议主席团
2015年2月7日

第三号

济宁市第十六届人民代表大会第四次会议,于2015年2月7日补充通过济宁市人民代表大会有关专门委员会组成人员。

内务司法委员会
副主任委员:张西周
财政经济委员会
副主任委员:张庆军
现予以公告。

济宁市第十六届人民代表大会
第四次会议主席团
2015年2月7日



新年“民生菜单”值得期待

本报评论员 马辉

幸福感、自豪感、归属感——这是马平昌在谈到民生福祉方面时,所提到的三个关键词,这恰恰也是市民所期待的一种状态。在今年的两会上,济宁市委、市政府也清晰列出了新一年的“民生菜单”,这些“民生大餐”值得期待。

学有优教、劳有多得、老有善养、病有良医、住有

宜居……每个人都有在衣食住行等生活要素方面“不断升级”的需求,期望自己的生活更有幸福感、归属感和自豪感。“一年接着一年干,让群众的生活水平、满意程度和幸福指数每年都有新提高。”马平昌的讲话中强调了对于民生事业发展的持续加强,对于谋取民生福祉的责任

和担当。

他特别提到,民生保障“十大体系”继续注重积累性、稳定性、连续性,从人民群众最急迫、最关心的问题入手,解决好就业、医疗、上学、住房、社保等普遍性民生问题,让城乡居民收入有更快的增长,让群众有更好的生活保障、让孩子享受到更好的教育,让群众有更好

的医疗保健服务。

“以更大的决心、更大的力度向大气污染宣战,全面打响生态攻坚‘十大战役’,让群众看到更多的蓝天白云,呼吸到更多的新鲜空气,对居住环境的满意度不断提高。”这也表明,针对群众呼声较高的生态环境治理方面,今年,党委、政府也做好了重拳出击的准备。

今日C01-C04版 本版编辑:曾现金 组版:李腾 校对:王秀华

齐鲁晚报·今日运河携
济宁心心酒业有限公司

贺两会圆满闭幕!